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PROBL RTIZIONE

Un viaggio di 1200 km viene effettuato in tre tappe le cui rispettive lunghezze sono diretta- —

mente proporzionali ai numeri 5, 8 e 2. Quanto é lunga ciascuna tappa? i
[400 km; 640 km; 160 km] —
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- Per ristrutturare il verde pubblico di una citta si deve sostenere una spesa di 1080000 euro,
. da dividere tra comune e provincia in parti inversamente proporzionali ai numeri 5 e 7. Quale -
| spesa deve sostenere ciascun ente (comune e provincia)? [€ 630000; € 450000] |
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— La nonna regala ai tre nipotini 90 euro da dividere in parti inversamente proporzionali alle loro

- eta: 10, 12 e 15 anni. Quanto riceve ciascun nipote? [€ 36; € 30; € 24]
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